

八公山区牛肉汤产业园项目首栋厂房顺利封顶



本报讯(记者 张明星 摄影报道)3月26日,由中铁二十三局承建的八公山区牛肉汤产业园项目建设迎来重要节点——首栋厂房顺利封顶,标志着该产业园建设取得阶段性成果。

在八公山区牛肉汤产业园项目的建设工地上,塔吊林立、机械轰鸣,中铁二十三局的建设者们正紧锣密鼓地推进工程建设。随着最后一方混凝土浇筑完成,4号厂房顺利封顶,成为该产业园首栋封顶的厂房,为后续施工奠定了坚实基础。

据了解,八公山区牛肉汤产业园一期工程总规划建设六栋现代化厂房,集

生产、研发、仓储等功能于一体,是淮南市重点项目。项目自开工以来,施工方科学统筹、严把质量关,克服工期紧、任务重等挑战,紧盯节点目标,强化安全管理,确保高标准、高质量完成建设任务,助力产业园早日投产达效。

目前,除已封顶的厂房外,其余五栋厂房正同步进行主体结构施工,其中3号厂房进入一层施工阶段。5号和7号厂房已完成两层建设,6号厂房即将封顶,8号厂房正在进行土方开挖,整体工程预计于2025年8月全面竣工。项目建成后,将吸引一批知名企业入驻,为八公山区经济发展注入新动能。

专题培训 推动教育强国建设

本报讯(记者 张明星)3月27日,全市《教育强国建设规划纲要(2024-2035年)》专题培训会在淮南高新区海贝联盟酒店举行。部分教育界市人大代表、政协委员及市、县(区)教育行政部门负责同志和市直学校书记、校长等200余人参加。

此次专题培训会由市教育局主办,淮南新华书店、黄山书社协办,旨在深入学习贯彻全国教育大会精神,全面把握教育的政治属性、人民属性、战略属性,加快建设高质量教育体系,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,推动教育强国建设规划纲要落地见效。

培训会上,来自安徽师范大学、华东师范大学的专家教授作专题辅导,为全体教育工作者理解国家教育战略、把握教育改革方向提供了清晰的思路和有益的指导。在分享交流环节,学员们围绕机制创新、资源整合、实践育人等方面分享了学习体会、进行了深入交流。

市教育局基础教育科负责人表示,《教育强国建设规划纲要(2024-2035年)》明确指出,教育强国建设的基点在基础教育,基础教育界就要落实好面向中小学生的“沃土计划”、面向特别有潜质的高中生的“脱颖计划”,尤其要推动创新型人才一体化的培养,助力教育强国建设。

学员们表示,教育强国是历史使命与战略选择,作为教育工作者,就要跟时代立潮头、悟《纲要》之深意,做“心怀国之大者”的领航人、“深耕课堂革命”的实干家、“勇立改革潮头”的破冰者,为教育强市、教育强国贡献力量。

“指尖”领健康 惠民“零距离”

本报讯(记者 苏国义 通讯员 刘方硕)3月27日,淮河早报、淮南网记者从市卫健委获悉,淮南市免费避孕药具线上申领平台于3月26日正式开通。截至当日24时,平台累计接收订单量超600单。该平台的线上开通是我市优化基本公共卫生服务、保障群众生殖健康的重要举措,这意味着我市“互联网+药具发放”服务模式实现了良好开局。

据悉,前期在省药具管理中心的指导下,我市充分借鉴其他地市的先进经验,结合实际情况,打造出了便捷高效的线上申领系统。当下,市民通过“健康淮南”微信公众号或“淮南市免费避孕药具线上申领平台”小程序,实名认证后即可在线申领国家免费提供的避孕药具,且提供“隐私包装”由邮政速递配送到家,实现全程

保护申领人员个人隐私,“网上下单、配送到家”。

市卫健委药具管理负责人介绍,数字化服务有效提升了免费避孕药具的可及性,对于减少意外妊娠发生、防止艾滋病等性病传播、保护生育力具有积极意义。线上申领平台的推出弥补了线下发放点位覆盖不足的难题,有助市民群众享受到更加便捷有效和人性化的免费药具服务。下一步,市卫健委将根据省药具管理中心部署要求,结合订单数据,对免费避孕药具发放的品种进行动态调整,并及时补充库存,同时加强避孕药具知识的科普宣传,增强市民群众对生殖健康的科学认识,让更多人享受到优质的生殖健康服务。

图为扫描二维码可参与领取避孕药具。



淮南市免费避孕药具线上申领平台



促进青年交流 深化融合发展 2025皖台青年创富交流营走进淮南

本报讯(记者 张明星 摄影报道)3月27日下午,2025皖台青年创富交流营走进淮南,感受“楚风汉韵 山水之城”的独特魅力,促进两岸青年沟通交流,助力两岸经济社会融合发展。

在淮南师范学院举行的座谈交流会上,大家共同观看了淮南市宣传片,听取了淮南市情介绍;两岸青年代表进行了交流,分享彼此创业心得、生活学习经历等。之后,大家饶有兴致地聆听了淮南师范学院文学与传播学院教授李松作的题为《从武王墩出发:探寻安徽楚文化魅力》的传统文化分享,通过武王墩考古发掘,探寻灿烂楚文化的奥秘。座谈交流会后,大家一同观看了精彩的舞龙舞狮表演,零距离体验非遗文化。

3月28日,交流营一行还将前往寿县古城墙、安徽楚文化博物馆、二十四节气馆、八公山国家地质公园等地参观交流,实地感受淮南厚重的历史文化和优美的自然风光。

市台办负责人表示,淮南始终秉持“两岸一家亲”理念,持续深化两岸交流合作,在经贸、文化、教育领域取得了丰硕成果;成功举办多期淮河文化研习营、两岸同胞淮南非遗行、台湾农企皖乡行等交流活动,有力促进两岸同胞的沟通交流,增进了血浓于水的同胞情谊。当前淮南正处于蓄势蓄能、大有可为的重要机遇期和窗口期,真诚欢迎台湾青年朋友来淮追梦、筑梦、圆梦,也真诚邀请广大台湾同胞走进淮南、了解淮南,来淮南观美景、品文化、谋发展,共同携手开创更加美好的未来。



据了解,皖台青年创富交流营至今已连续举办六届,每年通过开展不同主题的交流互动,在皖台青年间搭建起文化交流、产业合作、创业就业的平台,促进皖台青年相互了解、相互学习、相互合作,共同成长成才。